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BAB A 9 Berlin - Nürnberg
Neubau PWC - Anlage 319-1L und 319-1R

Betr.-km 315+800 bis Betr.-km 320+420
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erforderliche Haltesichweite für Ve = 50 km/h = 55 m

Haltesicht

q = 2,5 % Δs = 0,816 % q = 4,5 % Δs = 0,919 %

Δs = 0,348 %
q = 0 % q = 3,5 % Δs = 0,033 %q = 2,5 % Δs = 1,113 % q = 4,5 % Δs = 0,919 %

Δs = 0,348 %
q = 0 % q = 3,5 % Δs = 0,061 %

0,000 281,857
288,598

296,177 316,376
317,129

329,836 357,529 388,941
393,981

421,673

Abstand
des Fahrbahnrandes
von der Achse
links

a = 2,75 m Achsbezug

Abstand
des Fahrbahnrandes
von der Achse
rechts

a = 3,75 m Verziehung a = 2,75 m

Maßstab: 20,00 % / cm [cm]
Querneigung

linker Fahrbahnrand
rechter Fahrbahnrand

30,667

Querneigung
anpassen

Querneigung
anpassen

q = 4,1 %q = 3,3 %
Δs = 0,525 %

Δs = 0,715 %

17,561

R=52,75

L=27,21 R=∞
L=263,92

R=100,00

L=22,70

A=40,00

L=16,00 A=60,00

L=27,69

R=130,00

L=36,45

A=60,00

L=27,69

0+
00

0,
00

0

0+
02

7,
21

3

0+
29

1,
13

8

0+
31

3,
83

6

0+
32

9,
83

6

0+
35

7,
52

9

0+
39

3,
98

1

0+
42

1,
67

3

Krümmung 1/R
Rechtskurve

LinkskurveMaßstab: 100 / R [cm]

NN  577,000 m
M = 1:1000/100

58
2,

86
0

58
2,

86
6

58
2,

92
4

58
3,

04
2

58
3,

06
2

58
3,

06
6

58
3,

06
1

58
2,

97
9

58
2,

95
3

58
2,

83
0

58
2,

68
0

58
2,

53
0

58
2,

38
0

58
2,

23
0

58
2,

08
0

58
1,

93
0

58
1,

78
0

58
1,

63
0

58
1,

48
0

58
1,

33
0

58
1,

18
0

58
1,

03
0

58
0,

88
0

58
0,

73
0

58
0,

58
0

58
0,

43
0

58
0,

28
0

58
0,

13
0

57
9,

98
0

57
9,

83
0

57
9,

68
0

57
9,

53
0

57
9,

38
0

57
9,

23
0

57
9,

08
0

57
8,

93
0

57
8,

86
5

57
8,

78
6

57
8,

67
1

57
8,

63
2

57
8,

59
0

57
8,

54
2

57
8,

53
2

57
8,

52
8

Gradientenhöhe m ü NN

58
2,

06

58
1,

86

58
1,

59

58
1,

49

58
1,

43

58
1,

38

58
1,

35

58
1,

28

58
1,

23

58
1,

10

58
0,

92

58
0,

97

58
1,

82

58
2,

25

58
2,

38

58
2,

46

58
2,

37

58
2,

33

58
2,

34

58
2,

41

58
2,

43

58
2,

34

58
2,

28

58
2,

08

58
1,

88

58
1,

77

58
1,

62

58
1,

48

58
1,

44

58
1,

30

58
1,

17

58
1,

07

58
1,

01

58
0,

84

58
0,

77

58
0,

57

57
9,

78

57
8,

35

57
8,

38

57
8,

39

57
8,

29

57
8,

16

57
8,

02

Geländehöhen   m ü NN

  0
,0

00

 1
0,

00
0

 1
6,

50
1

 1
6,

80
1

 2
0,

00
0

 3
0,

00
0

 3
4,

30
1

 3
6,

80
1

 4
0,

00
0

 5
0,

00
0

 5
1,

80
1

 6
0,

00
0

 7
0,

00
0

 8
0,

00
0

 9
0,

00
0

10
0,

00
0

11
0,

00
0

12
0,

00
0

13
0,

00
0

14
0,

00
0

15
0,

00
0

16
0,

00
0

17
0,

00
0

18
0,

00
0

19
0,

00
0

20
0,

00
0

21
0,

00
0

22
0,

00
0

23
0,

00
0

24
0,

00
0

25
0,

00
0

26
0,

00
0

27
0,

00
0

28
0,

00
0

29
0,

00
0

30
0,

00
0

31
0,

00
0

32
0,

00
0

32
4,

32
3

33
0,

00
0

34
0,

00
0

34
4,

26
1

35
0,

00
0

36
0,

00
0

36
4,

19
9

36
6,

64
0

37
0,

00
0

38
0,

00
0

39
0,

00
0

40
0,

00
0

41
0,

00
0

42
0,

00
0

Station

0+000 0+100 0+200 0+300 0+400

+582,860

17,801 m
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KM=  0+034,301 m
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abhängig von vorhandener BAB A9
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BAB A9 - Fahrbahnrand FR Nürnberg

LA 01
Lärmschutzwall Westseite
Bau-km 318+850 - 319+190
L = 340 m, H = 4,00 m
über Gradiente BAB A9

Parken Großraum- und Schwertransporte
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